搮

體

■皮亞斯年僅30歲。

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 體

能教練池田誠剛在世界盃外圍賽期

睹,雖然這位日籍教練已經離港

不過已提醒足總專業體能教練的重

大港腳備戰時的體能訓練,更會制

銀牌決賽周日爆發



香港文匯報訊 (記者 潘志南) 高級組銀牌決賽周日爆發,東方賽前 拉隊赴內地集訓,與中超強隊友賽備戰,並懸賞巨額獎金,希望第10 次捧走銀牌錦標;而歷史性首次打入最高級別盃賽決賽的冠忠南區, 近日除積極操練外,還大肆宣傳,希望吸引更多球迷入場支持球隊寫 下新史,銀牌決賽未開戰已大戰氣氛濃厚。

· 區近仗先後擊敗南華及元朗, 球員 **用**信心爆棚,主教練鄭兆聰賽前表 示:「外界均看高東方半線。東方攻擊力 強,戰術變化多,平均大賽經驗豐富。事 實上,目前南區上下一心,球員希望以成 績和表現證明自己的能力,達到共同理 想,而自己離開傑志轉投南區,不是想證 明些什麼!」

外號「牛丸」的東方主教練陳婉婷則指

出,南區快速反攻具威脅,贏傑志打入銀 牌決賽證明其實力。她續說:「上周對南 華後,球隊北上廣州集訓和友賽,以及賽 前集宿,一切準備工作安排妥當。擊敗南 華後,球員信心和狀態十足,基奧雲尼、 李康廉和徐德帥練波時搶鏡。」

東方懸賞百萬元爭冠

東方副總監李思明表示,今場銀牌決賽

原定赢波獎金為正選球員8千元,除此之 外,會方已懸賞100萬元獎金,故總獎金 肯定超過120萬元,臨場尚會有老闆的朋 友加碼。

夏志明近仗腳風甚順,已為南區攻入5 球,他希望獲得上陣機會及親自捧盃,因 為過往捧盃時只屬「塘邊鶴」。他又指出 外界看好東方,更有利南區全無壓力。

東方射手基奧雲尼認為,球隊的備戰工 作細膩,隊友身經百戰,不過南區的夏志 明、蘇沙及陸

志豪都有威



■陳婉婷做

2保暖指揮

潘志南攝



港將動作反應速度慢

是一個龐大而極具挑戰性的工作。」

體能狀態,才能長遠地增強球員的基礎,這

上任不到1個月,皮亞斯已迫不及待展開 前期工作,包括觀看港超賽事及球隊訓練, 他表示香港球員的確存在很多改善的空間 「香港球員技術不錯,不過卻很『慢』,不 是指奔跑速度慢,而是動作反應速度慢,在 現今節奏愈來愈快的球場上會比較輸蝕。」

對於香港隊,皮亞斯表示知道港足受到廣 大市民的愛戴,他的工作將會備受注目: 「執行代表隊的體能訓練將會是全新的體 驗,我只有30歲,比較年輕,不過即使是 在英國的時候,有很多合作的球員年紀也是 比我大,我相信以我的經驗可以面對任何挑 戰。」





帕奎奧(左)將於4月三門巴特利。

菲律賓拳王帕奎奧引退從政在即,其「掛拳套 戰」已落實是今年4月9日第三度面對美國的巴特 利,雖然帕奎奧堅稱這是他最後一次踏上擂台比 賽,但其經理人則強調「永不説不」。

已屆37歲的帕奎奧周二説:「我樂於在這戰過後 掛起拳套。我肯定之後會感到傷心,但這便是人 生。我認為是時候(引退)了。」相對起來,其經理人 則不以為然,因拳壇經歷過50多年,「退休」總不 會容易發生。「我不會以此乃帕奎奧的最後一戰來 宣傳。他稱將會退休,可能是會吧。真相是你永不 知曉任何一名拳手會否這樣,我不知帕奎奧是否説 了他有所誤解的事情,但我們可知那可能是他最後 一次作賽。」

經過約9個月休息後,帕奎奧的肩傷已告痊癒,目 前準備就緒作賽,假如能漂亮地擊敗巴特利,便有 可能讓去年跟梅威瑟的「世紀之戰」重演——因屆時 二人都已退休,沒有失冠包袱的同時,也會有莫大 的經濟效益。過往帕奎奧曾兩鬥巴特利,各有勝 ■香港文匯報記者 鄺御龍

體壇連線

戦

潘文迪湊個「好」字

曾効力東方、南華及愉園等球 會的前中場球員潘文迪,昨日在 社交網站 facebook 中宣佈「添 丁」,喜迎重6磅3的女嬰,湊 成一個「好」字。 ■記者 蔡明亮

港單車小將

奪U23亞錦賽亞軍

年僅19歲的香港單車手馮家豪 昨日成功越級挑戰,在日本伊豆 的溫馨照 U23亞洲錦標賽的個人計時賽, 以46分10秒16奪得第2名,僅 落後冠軍的蒙古車手48秒。

■記者 蔡明亮

戴利再戰雙人跳水

自2014年後再沒有參加雙人項 目的英國「跳水王子」戴利,日 前宣佈將與丹尼爾拍檔參加本周 進行的英國盃,並期望能在里約 奧運會獲得雙人項目的獎牌。



■潘文迪(上)上載三口子

潘文迪facebook圖片



■戴利(左)時隔年多再戰 ■記者 蔡明亮 雙人賽。 資料圖片

衛冕冠車、世界 | 一姐」莎蓮娜 | 娃(舒娃)昨日在澳網女單次圈賽 事,以不費吹灰之力同告速勝過 關,不過加拿大美少女布沙爾則以 總盤數0:2不敵狀態大勇的波蘭球 手拉雲絲卡,次圈止步。

輕取白俄羅斯球手莎絲諾域治晉 級。布沙爾以4:6和2:6的盤數負給 4號種子的拉雲絲卡。

細威與舒娃只要各多勝2仗,二 人便會在8強交手,重演去年的決 賽戲碼。細威對此説:「她(舒娃) 絕對是一名難纏的對手,但對我來 説,這是一場好的比賽,我需要與 這些球手交手。| 另外,首圈出局 的維納絲威廉絲(大威)因缺席賽後 記者會,被賽會罰款5千美元。

王薔 韓馨蘊次圈出局

中國球手方面,王薔昨日未能再

威廉絲(細威)與俄羅斯美女舒拉寶 數不敵德國球手弗雷德薩姆,無緣 32 強。王薔賽後説:「加上資格 賽,可能自己在注意力集中方面做 得沒有像前一場那麼好,但對我來 説,我覺得自己盡力了。」另一小 細威與舒娃在次圈未有受到太大 花韓馨蘊則以總盤數 0:2 不敵哈薩 考驗,前者以6:1和6:2的盤數大勝 克球手普京切娃,同告次圈出局。 中華台北球手謝淑薇,強勢躋身第 至於彭帥/梁辰在女雙首圈以總盤 3圈,而舒娃則以6:2和6:1的盤數 數1:2不敵英國組合,慘遇「一輪 遊」。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

	澳網昨日部分賽果				
	男單次圈				
	[1]祖高域(塞爾維亞)	3:0	艾利斯(法國)		
	[3]費達拿(瑞士)	3:0	杜高普洛夫(烏克蘭)		
	[6]貝迪治(捷克)	3:0	巴錫(波斯尼亞)		
	[7]錦織圭(日本)	3:0	卡逸錫(美國)		
	女單次圈				
	[12]賓絲(瑞士)	2:0	巴保絲(匈牙利)		
	[13]雲芝(意大利)	2:0	法干妮(美國)		

[23]古絲妮索娃(俄羅斯) 0:2 邦達倫高(烏克蘭) 註:[]內數字為種子排名



雙星淘「金」5連勝

NBA常規賽周四賽程

(本港時間周五開賽)

	–		,	
主隊				客隊
●騎士		對		快般
鵜鶘		對		活塞
○金塊		對		灰熊
帝王		對		鷹隊
太陽		對		馬朿

NB	A 常規賽周二	_賽果
火熱	79:91	公居
鵜鶘	114:99	木狐
金塊	104:110	雷霆
太陽	94:97	溜思

•now635台9:00a.m.直播 [○]now678台10:00a.m.直播 註:直播時間以電視台公佈為準 主力杜蘭特和韋斯布魯克(韋少)打出 「韋少」不少。雖然主隊在上半場 水準,結果在周二以110:104 戰勝 曾最多領先12分,不過雷霆孖寶在 主場出擊的金塊,錄得5連勝的同 下半場愈打愈好,結果扭轉形勢。 時,更是該隊近24場中的第20勝,

於西北戰區大幅拋離其他對手。 杜蘭特是役取得30分和12個籃 次助攻,齊獲「雙雙」。杜蘭特賽 後並沒擔心命中率問題:「今晚我 們射得出色。佩恩射失了4個遠程3 分球,韋達斯也錯過2或3球,我亦 有幾個。所以今晚我們看來不錯, 可頂住這樣子。」

雷霆另一出色要員是前爵士中鋒 簡達,拿下25分和8個籃板球,有

儘管外投失靈,但雷霆憑着兩大 一半是進攻籃板球,幫輕杜蘭特和

熱火對戰公鹿5連敗

另一方面,傷兵滿營的熱火遭來 板球,連續28場都能獲得20分以 訪的公鹿打到七零八落,後者在小 上,至於「韋少」亦拿下27分與12 前鋒米杜頓和中鋒蒙路分別取得22 分及15分的同時,依靠出色防守令 肩膀瘀痛的熱火「閃電俠」韋迪無 從發揮,全場只拿到2分,最終熱 火慘敗79:91,連續5次不敵公鹿。 熱火前鋒保殊賽後坦言是時候要強 化己隊的心理狀態:「我們在這方 面是較弱的。」

■香港文匯報記者 鄺御龍

